

S.C MERTECOM SRL

Str. Traian, Nr. 7, Târgu Jiu, Gorj

RO18509431

0765.522.583 / 0253.222.202

vanzari@mertecom.romertecom.ro

DECLARAȚIE DE CONFORMITATE

Prin prezenta SC MERTECOM SRL, RO18509431, cu sediul in Târgu-Jiu, strada Traian, bl.7, sc.3, ap.24, înregistrata la registrul comerțului sub nr. J18/205/2006 în conformitate cu Legea 296/2007 privind Codul Consumului, Legea 608/2001 privind evaluarea conformității produselor și a H.G. 71/2002, Ordonanța Guvernului 21/1992 privind protecția consumatorilor și Legea 449/2003 privind vânzarea produselor și garanțiile asociate acestora, republicate si modificate prin Ordonanța de Urgenta 174/2008 declaram pe propria răspundere ca asigurăm și garantăm faptul ca produsul **Ingrasamant gazon cu rol de protectie impotriva cartitelor 1kg Vaco**, la care se refera aceasta declarație nu pune în pericol viața, sănătatea, securitatea muncii, nu produc un impact negativ asupra mediului daca sunt folosite in conformitate cu destinația pentru care au fost produse respectând întocmai instrucțiunile de instalare și folosire precum si (după caz) termenul de garanție înscris pe produs si sunt în conformitate cu standardele naționale și internaționale in domeniu. De asemenea produsul este în conformitate cu documentațiile tehnice deținute de producător.

Fișă Produs

Ingrasamant gazon cu rol de protectie impotriva cartitelor 1kg Vaco

Denumire	Cod Produs	Marca
Ingrasamant gazon cu rol de protectie impotriva cartitelor 1kg Vaco	M08280	Meco



Descriere

Ingrasamant gazon cu rol de protectie impotriva cartitelor 1kg Vaco

Acest îngrășământ are un efect dual: nu doar că hrănește plantele și gazonul, dar are și un rol de protecție împotriva cârțițelor. Conține substanțe aromatice care creează un mediu neplăcut pentru aceste animale, determinându-le să evite zonele fertilizate și prevenind formarea de mușuroaie pe gazon.

Beneficii principale:

- **Compoziție completă:** Azot, fosfor și potasiu pentru o fertilizare optimă.
- **Calciu și magneziu:** Îmbunătățesc utilizarea azotului și ajustează pH-ul solului, prevenind acidificarea acestuia.
- **Magneziu și fier:** Contribuie la obținerea unei culori vibrante și sănătoase a gazonului.
- **Zeolit:** Conține substanțe aromatice care au un efect repelent asupra cârțițelor.
- **Prevenirea mușuroaielor:** Prin aplicarea regulată, acest îngrășământ împiedică formarea de noi mușuroaie pe parcursul anului.
- **Cantitate:** 1 kg

Este un aliat de încredere pentru menținerea sănătății solului și protecția împotriva cârțițelor, având și efecte benefice asupra aspectului și creșterii gazonului.